C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 808.484 per diecimila. N " 1.
A | | T T T T T T T T T |V
2.
2)
Arrotonda 832.264 per mille. | |
————————— 3.
3) Arrotonda 10.622.917 per a.
Centoml | a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | |
Al T T T T T T T T T L4
5.
4)
Arrotonda 7.142.074 per diecimila. " I 6.
A | | I I I I I I I I I |V
7.
5)
Arrotonda 72.745 per diecimila. | |
+———————— 8.
6) 9.
Arrotonda 314 per cento. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
10.
7)
Arrotonda 2.720 per mille. | | 11.
t—F——tt—t
12.
8)
Arrotonda 80.764 per diecimila. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 633.653 per mille. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 151.433 per cento. | |
A | | T T T T T T T T T |V
11)
Arrotonda 2.415 per cento. | |
44—ttt
12) " Arrotonda 42.974.961 per
Centoml | a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | |
A | | T T T T T T T T T |V
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 808.484 per diecimila SOOiOOO 810.000 1 810.000
4——— —o+—P
2 2. 832.000
Arrotonda 832.264 per mille. 832.000 833.000
——+o — 3. 10.600.000
K A”ftor?f'a 10.622.917 per 10.600.000 10.700.000 4. _1.140.000
centomila ——e— ———h
| 5. 70.000
K 7.140.000 7.150.000 300
Arrotonda 7.142.074 per diecimila. LAY, LU, 6.
+——0— ——h
5 7 3.000
Arrotonda 72.745 per diecimila. 70.000 80.000
$—— e 8. 80.000
6) 9. 634.000
Arrotonda 314 per cento. 300 4?0
e T 0. 151.400
L 2.000 3.000 2 400
Arrotonda 2.720 per mille. . . 11. .
——— o—+——h
8 12._43.000.000
Arrotonda 80.764 per diecimila. 80.000 90-900
“+-eo—— ———
) 633.000 634.000
Arrotonda 633.653 per mille. . .
——— o+———hH
10)
Arrotonda 151.433 per cento. 151i400 151i500
t———@ —t—+—7
1) 2.400 2.500
Arrotonda 2.415 per cento. . .
+—ro+— ——t—
12) Arrotonda 42.974.961 per 42.900.000 43.000.000
centomila. 4——— Ho+——P
- 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 111121 8] 0




C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
3.000 151.400 832.000 10.600.000
70.000 80.000 7.140.000 300 1
634.000 810.000 2.400 43.000.000
2.
1)
Arrotonda 808.484 per diecimila. | |
+—————— — 3
2) . 4
Arrotonda 832.264 per mille. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3) Arrotonda 10.622.917 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 L L L | A 6
Al T T T T T T T T L4
4) o 7
Arrotonda 7.142.074 per diecimila. | |
Al T T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 72.745 per diecimila. | | 9
| T T T T T T T T L4 .
6) 10.
Arrotonda 314 per cento. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
11.
7)
Arrotonda 2.720 per mille. " " 12
N | T T T T T T T T |'
8)
Arrotonda 80.764 per diecimila. N "
A | | T T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 633.653 per mille. | |
—————— —
10)
Arrotonda 151.433 per cento. | |
—————— —
11)
Arrotonda 2.415 per cento. | |
4+—————— —rp
12) Arrotonda 42.974.961 per
centomila ey N
A T T T T T T T T L4
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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